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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΚΑΣΣΙΑΝΟΥ 

Διεύθυνση: Αντιγόνου 28, 1016 Λευκωσία  Τηλέφωνο: 22430114  Φαξ: 22344403 

 Email: dim-ag-kassianos-lef@schools.ac.cy 
 
 
 

Σχολική χρονιά 2023-2024 
Δευτέρα, 11 Σεπτεμβρίου 2023 

 
 

 
Αγαπητοί γονείς, 
 
Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς η Διεύθυνση και το Διδακτικό Προσωπικό του 
Σχολείου εύχονται σε όλους καλή και δημιουργική χρονιά, υγεία, πρόοδο και κάθε 
προσωπική και οικογενειακή ευτυχία. 
Η επιτυχία του έργου μας βασίζεται σε πολύ μεγάλο βαθμό στη στενή συνεργασία Σχολείου 
και οικογένειας. Η εποικοδομητική παρουσία σας, μας ενθαρρύνει και συνεισφέρει ανεκτίμητα 
στην επίτευξη των στόχων του Σχολείου, που δεν είναι άλλοι από την ολόπλευρη ανάπτυξη 
των παιδιών σας. Δείξετε εμπιστοσύνη στο Σχολείο και στον επαγγελματισμό των 
εκπαιδευτικών του και σταθείτε δίπλα μας, για να πετύχουμε τους κοινούς μας στόχους. 
Με την ευκαιρία της πρώτης μας επικοινωνίας θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα πιο 
κάτω θέματα, στα οποία θα σας παρακαλέσουμε να δώσετε ιδιαίτερη σημασία, επειδή  
αφορούν στην ομαλή και εύρυθμη λειτουργία του Σχολείου.   

 
 

 
Σημαντικές Πληροφορίες προς τους γονείς  
με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς  

 
  

1. Έναρξη μαθημάτων: 
Τα μαθήματα αρχίζουν κανονικά τη Δευτέρα, 11 Σεπτεμβρίου 2023. Το Ωρολόγιο Πρόγραμμα 
θα δοθεί στα παιδιά μόλις πάρει την τελική του μορφή. 
 

2. Προσέλευση παιδιών: 
Τα μαθήματα αρχίζουν στις 7:45π.μ. και γι’ αυτό όλα τα παιδιά πρέπει να βρίσκονται στο 
σχολείο πριν την ώρα αυτή (τουλάχιστον 5-10 λεπτά νωρίτερα), ώστε με το κτύπημα του 
κουδουνιού να βρίσκονται στην τάξη. Η προσέλευση των παιδιών πριν από τις 7:30π.μ. να 
αποφεύγεται. Σε αυτή την περίπτωση η ευθύνη για την ασφάλεια ανήκει αποκλειστικά στους 
γονείς τους. Σε περίπτωση άφιξης παιδιών μετά τις 7:45π.μ. πρέπει να συμπληρώνεται από 
τον γονέα ή το άτομο που θα εξουσιοδοτήσουν  οι γονείς  να παραδώσει το παιδί στο 
σχολείο «Δελτίο Αργοπορημένης Άφιξης».  
 
 

3.  Αποχώρηση των παιδιών: 
Η αποχώρηση και η παραλαβή των παιδιών από το σχολείο γίνεται αμέσως μετά τη λήξη 
των μαθημάτων στις 1:05μ.μ. εκτός και αν έχει ζητηθεί συμμετοχή στο Προαιρετικό 
Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο. Αν κάποιο παιδί είναι απαραίτητο να αποχωρήσει από το 
σχολείο πριν από το τέλος των μαθημάτων, θα πρέπει να ενημερώνεται η 
Γραμματεία/Διεύθυνση του Σχολείου κατ’ ιδίαν και να συμπληρώνεται «Δελτίο 
Αποχώρησης» από τον γονέα ή το άτομο που έχουν εξουσιοδοτήσει οι γονείς να παραλάβει 
το παιδί, την ώρα αποχώρησής του. Κανένα παιδί δεν μπορεί να αποχωρήσει από το 
σχολείο χωρίς την εκ των προτέρων ενημέρωση του σχολείου. 
 



2 

 

  

4. Απουσίες παιδιών: 
Καλούνται οι γονείς να ενημερώνουν έγκαιρα τη Γραμματεία/Διεύθυνση είτε κατ’ ιδίαν είτε 
τηλεφωνικώς είτε γραπτώς, συμπληρώνοντας, υπογράφοντας και αποστέλλοντας, μέσω 
τηλεομοιότυπου (στο 22344403)  «Δελτίο Απουσίας», έστω και αν η απουσία είναι μόνο για  
μια ημέρα ή μερικές ώρες. Το «Δελτίο Απουσίας» θα βρίσκεται στον φάκελο επικοινωνίας 
κάθε παιδιού. 
 
 

5. Ασφάλεια στον χώρο του σχολείου: 
Σύμφωνα με τους κανονισμούς λειτουργίας των σχολείων, για σκοπούς ασφάλειας των 
παιδιών, δεν επιτρέπεται σε κανένα να εισέρχεται στον χώρο του σχολείου χωρίς 
πρώτα να πάρει άδεια από τη Διεύθυνση.  
 

6. Κινητά τηλέφωνα-Ψηφιακά ρολόγια 
Απαγορεύεται στα παιδιά να φέρνουν στο σχολείο κινητά τηλέφωνα και ψηφιακά ρολόγια 
(smartwatches), τα οποία μπορούν να αξιοποιηθούν και ως κινητά τηλέφωνα.  
 

7. Ασφάλεια προσωπικών αντικειμένων  
Οι μαθητές/μαθήτριες δεν ενδείκνυται να φορούν στο σχολείο ρολόγια μεγάλης αξίας και 
κοσμήματα, για ευνόητους λόγους. Σε περίπτωση απώλειάς τους, το σχολείο δεν φέρει καμία 
ευθύνη. Παράλληλα, και κυρίως για λόγους ασφάλειας των ίδιων των μαθητών/ριών, 
συστήνεται να μη φορούν κοσμήματα ή άλλου είδους προσωπικά στολίδια (π.χ. περιδέραια, 
βραχιόλια, καθότι τέτοια αντικείμενα μπορεί να προκαλέσουν αιτία τραυματισμού). 
 

8. Προβλήματα υγείας   
Φαρμακευτική αγωγή μπορεί να παρασχεθεί στους/στις μαθητές/μαθήτριες, με την ενεργό 
εμπλοκή των εκπαιδευτικών στα σχολεία, εφόσον τηρούνται οι εξής προϋποθέσεις:    
(α)  η συγκεκριμένη φαρμακευτική αγωγή συστήνεται γραπτώς από γιατρό,  
(β)  υπάρχει γραπτή συγκατάθεση του γονέα/κηδεμόνα,  
(γ)  ο/η εκπαιδευτικός (δάσκαλος/δασκάλα της τάξης, υπεύθυνος/η των Πρώτων Βοηθειών) 
έχει ενημερωθεί για τον τρόπο χορήγησης των φαρμάκων και έχει σχετική γνώση και 
δεξιότητα για την παροχή αυτής της βοήθειας,  
(δ)  ο εκπαιδευτικός ενεργεί στη βάση της εθελοντικής προσφοράς προς τον συνάνθρωπο. 
 

9. Φάκελος επικοινωνίας Σχολείου – Οικογένειας 
Για καλύτερη επικοινωνία Σχολείου – Οικογένειας θα δοθεί σε όλα τα παιδιά φάκελος μέσα 
στον οποίο θα μπαίνουν όλες οι ανακοινώσεις του σχολείου. Ο φάκελος επικοινωνίας θα 
δοθεί στα παιδιά τη Δευτέρα, 11 Σεπτεμβρίου 2023 και θα πρέπει να βρίσκεται πάντα μέσα 
στην τσάντα τους. 
 

  10. Κυλικείο: 

Το κυλικείο λειτουργεί κανονικά από σήμερα,  Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου 2023.  Το σχολείο θα 
φροντίσει για την τήρηση των κανονισμών υγιεινής και του εγκεκριμένου τιμοκαταλόγου, ο 
οποίος  επισυνάπτεται.   
 

 11.Έντυπα:  
Παρακαλούμε όπως μέχρι την Τετάρτη 13.9.2023 επιστραφούν συμπληρωμένα μέσα στον 
φάκελο επικοινωνίας Σχολείου - Οικογένειας τα ακόλουθα έντυπα: 

− ΥΠΑΝ ΔΔΕ 01  - ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΜΑΘΗΤΗ/ΜΑΘΗΤΡΙΑΣ  

− ΥΠΑΝ ΔΔΕ 22 - Συγκατάθεση γονέα/κηδεμόνα για φωτογράφιση/μαγνητοσκόπηση 
και δημοσιοποίηση φωτογραφικού υλικού και βίντεο παιδιού/παιδιών του 
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− ΥΠΑΝ ΔΔΕ 21 - Επίσημη επικοινωνία σχολείου με γονείς/κηδεμόνες – 
Συγκατάθεση γονέων/κηδεμόνων για παραχώρηση δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα  

− ΥΠΑΝ ΠΑ 01- Εξουσιοδότηση παραλαβής μαθητών/μαθητριών 

Επίσης στον φάκελο επικοινωνίας, θα βρείτε: 

− ΥΠΑΝ ΔΔΕ 02 Απουσίες μαθητών/μαθητριών 

− Δελτίο απουσίας μαθητή/μαθήτριας από το σχολείο 

− Τιμοκατάλογος σχολικού κυλικείου 

 

 

12.  ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΣΤΟΛΗ  

ΑΓΟΡΙΑ 

Καθημερινή 
 

Γκρίζο ή μπλε ή μαύρο μακρύ ή κοντό παντελόνι 
Άσπρη φανέλα με γιακά ή χωρίς 

Μπλε ή άσπρο ή γκρίζο ή μαύρο τρικό  
 Μπλε ή άσπρο ή γκρίζο ή μαύρο σακάκι/φούτερ 

Μπλε ή γκρίζες ή μαύρες φόρμες (Χειμερινοί μήνες μόνο)* 
 

Επίσημη 
 

Γκρίζο μακρύ παντελόνι 
Άσπρο πουκάμισο 

Μπλε τρικό 
Μπλε σακάκι/φούτερ 
Μαύρα παπούτσια 

 

ΚΟΡΙΤΣΙΑ 

Καθημερινή 
 

Γκρίζα ή μπλε φούστα ή γκρίζο ή μπλε ή μαύρο μακρύ παντελόνι 
Άσπρη φανέλα με γιακά ή χωρίς  

Μπλε ή άσπρο ή γκρίζο ή μαύρο τρικό  
 Μπλε ή άσπρο ή γκρίζο ή μαύρο σακάκι/φούτερ 

 Μπλε ή γκρίζες ή μαύρες φόρμες (Χειμερινοί μήνες μόνο)* 
 

Επίσημη 
 

Μπλε φούστα με πιέτες 
Άσπρο πουκάμισο 

Μπλε τρικό 
Μπλε σακάκι/φούτερ 
Μαύρα παπούτσια 

 

Στολή Γυμναστικής  

Μπλε ή μαύρο ειδικό για τη Γυμναστική παντελονάκι, άσπρη φανέλα 
Μπλε ή γκρίζες ή μαύρες φόρμες (Χειμερινοί μήνες μόνο)* 

Παπούτσια Γυμναστικής 

Η επίσημη στολή φοριέται σε επίσημες εκδηλώσεις (εθνικές γιορτές, αγιασμό κ.τ.λ.), 
επισκέψεις και εκκλησιασμούς. 
 
 Δεκέμβριος, Ιανουάριος και Φεβρουάριος 

 
 
 
 
 

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία και ευχόμαστε καλή αρχή!  

Από τη Διεύθυνση του Σχολείου 


